
Політичний консалтинг 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти базових 

знань з теорії та практики політичного консалтингу, вміння аналізувати та узагальнювати 

політичні процеси, застосовувати технології політичного консультування в практичній 

діяльності.  

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення з еволюцією поглядів на 

політичне консультування; отримання необхідних знань про суть, зміст і форми  

консультування в сучасному світі; формування уявлення про консультування як одну із 

сучасних форм бізнеса; визначення специфіки діяльності політичних консультантів; 

вивчення особливостей взаємодії між політичними консультантами, суб’єктами влади та 

ЗМІ; ознайомлення з технологіями політичного консалтингу; розвиток умінь і навичок 

використання технологій політичного консалтингу в професійній діяльності. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми.  

ЗК 09. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для 

інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та 

глобальному рівні.  

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-

аналітичні та консультаційні функції на національному та міжнародному рівні.  

СК 08. Здатність до виконання професійних обов’язків в органах державної влади, 

місцевого самоврядування, політичних партіях та громадських організаціях.  

Програмні результати навчання: 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

ПР 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері політології 

та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням методологічних, 

економічних, соціальних, правових та етичних аспектів.  

ПР 09. Надавати експертні й аналітичні консультації органам влади, політичним 

партіям, громадським організаціям. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Політичний консалтинг як сфера політичної діяльності. 

Тема 2. Історія розвитку політичного консалтингу. 

Тема 3. Політичний консалтинг як професійна діяльність. 

Тема 4. Організація процесу політичного консалтингу.  

Тема 5. Технології політичного консультування. 

Тема 6. Політичний консалтинг і засоби масової інформації.  

Тема 7. Консалтинг виборчої кампанії та іміджу публічного політика. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90.  

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 

 


